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1. Usted, como gerente de compras de una compañía productora de cobre, es también suministrador de concentrado de cobre. Por tanto, es su responsabilidad negociar el precio que su compañía pagará por el concentrado de cobre. Esta procesará el concentrado y producirá cobre que usted puede vender a US $1,25/lb de Cu. El costo de refinar el concentrado de cobre a cobre puro es US $ 85/t métrica de concentrado de cobre. El concentrado de cobre contiene 90 % en peso de CuFeS2, siendo el resto ganga sin valor. En el proceso total, la recuperación de cobre es de 95 %. Para que su compañía gane dinero, el precio total de venta debiera ser de un 15 % por sobre los costos combinados de compra y procesamiento. ¿Cuál es la máxima cantidad que usted puede ofrecer al suministrador por tonelada métrica de concentrado de cobre?

2. En un Flash Outokumpu  se procesa un concentrado que contiene 31 % Cu, 27,2 % Fe y 31,4 % S, obteniéndose una escoria con 0,14 % Cu2O, 1,4 % Cu2S, 53,15 % FeO, 8 % Fe3O4 y 0,4 % FeS y además, un eje con 15,8 % de Fe. Considerando que la eficiencia de utilización de oxígeno es de 95 %, calcule por tonelada de concentrado (considerando que no hay pérdidas de sólidos en los gases):

a) Masa y composición de escoria (considere que la razón SiO2/FeO en la escoria es de 0,47).

b) Masa y composición del metal blanco (compuesto sólo de Cu2S y FeS).

c) Aire enriquecido (60 % O2) necesario.

d) Volumen y composición de los gases.
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